



金正恩观摩
超大型火箭炮
连发射击

朝鲜中央通讯社 29 日报道,最高领导人金正恩观摩了“超大型火箭炮”试射,对试射结果极为满意。报道说,试射由国防科学院实施,连发射击,“旨在最终检查超大型火箭炮作战适应性”。

试射“证明了这型武器系统的军事技术优越性和可靠性”,金正恩对结果“极为满意”。报道配发的图片显示,这型火箭炮有 4 根发射管,由一辆轮式车辆搭载;一枚火箭弹喷出巨大火焰,冲出发射管。

报道没有提及试射时间和地点。依据先前惯例,朝中社通常在试射武器次日发出报道。

韩军联合参谋本部 28 日说,朝方当天下午从咸镜南道连浦地区向朝鲜半岛东部海域发射两枚发射体,飞行大约 380 千米,最大飞行高度大约 97 千米,发射间隔不超过 30 秒,疑似超大型火箭炮炮弹。

依据朝中社先前报道,这是朝鲜今年第四次试射新研制的超大型火箭炮,前三次分别在 8 月、9 月和 10 月。金正恩“指导”前两次试射。

韩联社报道,朝方最新试射是今年第 13 次武器试射。依据朝中社先前报道,除超大型火箭炮,朝方先前试射武器包括新型战术制导武器、新型大口径火箭炮、潜射弹道导弹。试射目的包括检验武器性能和针对韩美联合军事演习发出警告。

惠晓霜(新华社特稿)

特朗普突访阿富汗 宣布与塔利班正在对话

美国总统唐纳德·特朗普 11 月 28 日晚突然抵达阿富汗,这是他上任以来首次阿富汗之旅。在此期间,特朗普宣布美国与阿富汗塔利班代表正在对话,说他相信塔利班愿意停火。

筹备数周 闪电访问

特朗普 28 日夜秘密飞抵美军在阿富汗最大军事基地、位于阿富汗首都喀布尔以北的巴格拉姆空军基地。美联社报道,特朗普的首次阿富汗之旅持续大约 3 个小时,午夜离开。白宫新闻秘书斯蒂芬妮·格里沙姆说,这次访问的筹备持续了数周。

特朗普抵达后告诉媒体

计划撤军 推进谈判

特朗普说,美方正“大幅削减”在阿富汗驻军人数。不过,他说,如果需要,美军会长期驻留,“直达达成协议或取得完全胜利”。

美军当前在阿富汗驻有大约 1.3 万人,另有数以千计其他国家军队。18 年里,美军死亡人数超过 2400, 数以万计阿富汗人丧生。特朗普

2016 年竞选总统期间承诺结束阿富汗战争。

美国军方先前说,驻军人数可能减至大约 8600 人,后续继续执行反恐任务。法新社报道,寻求连任的特朗普急切希望在明年 11 月总统选举之前从阿富汗撤出更多军队。

法新社报道,阿富汗总统阿什拉夫·加尼仅提前几

方可能不久恢复正式谈判。

美国政府与塔利班代表去年开始谈判多轮,一度接近达成协议,但特朗普 9 月初突然叫停。美军随后在阿富汗加大针对塔利班的攻势。塔利班势力范围覆盖大约阿富汗一半国土,时常发动针对阿富汗军队和政府机构的袭击。

11 月 28 日是美国感恩节。特朗普从美国飞往阿富汗的 13 个小时期间,白宫在特朗普的“推特”账号发布感恩节主题内容,防止人们怀疑总统为何保持长时间沉默。

随行记者团按通知于 27 日晚在一个停车场顶层集合,随后由汽车送至马里兰州安德鲁斯联合基地。同一天晚上,特朗普从佛罗里达州秘密飞往那里,而佛州媒体被告知特朗普将在佛州海湖庄园过感恩节。

王雪梅(新华社特稿)

插曲

为保总统安全 美方煞费苦心

美国方面为确保特朗普安全“煞费苦心”。美联社报道,随行人员被要求交出手机及其他通信工具。

11 月 28 日是美国感恩节。特朗普从美国飞往阿富汗的 13 个小时期间,白宫在特朗普的“推特”账号发布感恩节主题内容,防止人们怀疑总统为何保持长时间沉默。

随行记者团按通知于 27 日晚在一个停车场顶层集合,随后由汽车送至马里兰州安德鲁斯联合基地。同一天晚上,特朗普从佛罗里达州秘密飞往那里,而佛州媒体被告知特朗普将在佛州海湖庄园过感恩节。

日本前首相中曾根康弘去世



日本前首相中曾根康弘(见上图,新华社发)11 月 29 日去世,终年 101 岁。

日本广播协会(NHK)等多家媒体 29 日报道中曾根去世消息。共同社以一名消息人士为来源报道,中曾根上午 7 时过后在东京都一家医院去世。

中曾根 1918 年 5 月 27 日出生,去年度过百岁生日,成为日本第二名年龄超过百岁的前首相。

中曾根 1982 年 11 月至 1987 年 11 月出任首相。出任首相当年,他就出访美国,与时任美国总统罗

纳德·里根建立密切私人关系。这一私人关系成为中曾根外交的基础。时值冷战,中曾根说将把日本列岛变为美方“不沉的航空母舰”。

中曾根主张修改日本和平宪法,把自卫队的存在写进宪法。他出任首相期间,日本防卫费突破先前内阁所定不超过国民生产总值 1% 的限制。

中曾根 1985 年 8 月以首相身份参拜靖国神社,是二战后参拜靖国神社的首位首相,因此受到亚洲邻国和日本国内舆论谴责。不过,他也曾在《读卖新闻》发表文章,说日本在亚洲的战争性质就是侵略,日本发动了一场错误的战争,如果不能正视这段负面历史,就无法得到邻近国家的信任。

中曾根曾多次访华。1984 年 3 月,中曾根访华时与中国领导人一致同意设立“中日友好二十一世纪委员会”,促成了 3000 名日本青年访华,并举行了规模盛大的“中日青年友好联欢”活动。

(新华社特稿)

再提北约脑死亡 马克龙拒道歉

法国总统马克龙 28 日再次提及北大西洋公约组织经历“脑死亡”,说他不会就这一说法引发“歧义”道歉,因为北约需要“警钟”。

马克龙当天在法国首都巴黎会晤北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格,两人稍后出席联合记者会。

马克龙告诉记者,北约面临一系列问题,成员却为预算和技术事务争吵不休,这种做法“不负责任”。

马克龙说,北约有待解决的问题

包括如何保障欧洲地区安全、如何应对美俄《中导条约》失效后的局面、如何处理与俄罗斯关系以及如何应对土耳其越境打击叙利亚库尔德人武装。他说,现在大家开始思考北约的“战略目标”,“所以我绝对不会消除‘脑死亡’一说的”歧义道歉。

英国《经济学人》杂志 7 日发表对马克龙的专访,后者说北约内部缺乏协调合作,“正在经历脑死亡”。

(新华社)

体育

2019 年 11 月 30 日 / 星期六 / 体育编辑部主编 / 责编 钟闻一 / 美编 温亮 / 校对 孙东菊

A6

全国象棋个人赛

赵金成背水一战 张学潮止步八强

羊城晚报 记者葛万里报道:“棋王酒业杯”全国象棋个人锦标赛男子甲组八强,昨日在江苏无锡战罢,特级大师王天一、郑惟桐、汪洋以及大师赵金成分别击败各自对局四强。

焦点战在目前中国象棋“第一人”王天一与新科象棋世界冠军徐超之间展开。执红先行的徐超祭出冷僻的“过宫炮”开局。进入中盘,双方连兑两车进行马炮残局的较量。经过 136 手的鏖战,王天一终于以“马双卒士象全”巧胜对方的“炮兵双士”。

卫冕冠军汪洋与谢靖慢棋战和,加赛快棋,汪洋在残局比拼中发动全线攻势,最终逼迫谢靖签字认输。

首次闯入八强的广东名将张学潮与杭州名手赵金成交手,在慢棋、快棋和超快棋的比拼中四局皆弈成和棋,双方进入附加赛(和棋黑胜)决胜。握有选择权的张学潮选择黑棋,握有先手和时间优势的赵金成背水一战,以凌厉的攻势破败黑方防线。夺冠热门、全国冠军郑惟桐执黑战胜另一位全国冠军孙勇征。

女子组比赛,中国象棋女子“第一人”、北京名将唐丹保持强劲势头,以八连胜积 16 分的佳绩遥遥领先,紧随其后的是同积 12 分的浙江棋手吴可欣、唐思楠,广东棋手时凤兰、陈幸琳分别积 10 分和 9 分,暂居中上游。

女子组比赛,中国象棋女子“第一人”、北京名将唐丹保持强劲势头,以八连胜积 16 分的佳绩遥遥领先,紧随其后的是同积 12 分的浙江棋手吴可欣、唐思楠,广东棋手时凤兰、陈幸琳分别积 10 分和 9 分,暂居中上游。

男乒世界杯·抽签

樊振东马龙硬仗连场



奥恰洛夫出局,淘汰赛有可能遭遇马龙 新华社发

2019 国际乒联男子世界杯昨天结束小组赛的争夺。在随后的抽签仪式上,中国名将樊振东和马龙所在的 1/4 区不断有强手加入,特别是德国双雄波尔和奥恰洛夫的落位,让两人都有可能遭遇连场硬仗。

经过全天的激烈争夺,八位名将从小组赛脱颖而出:A 组的奥恰洛夫、哈贝松;B 组的李尚

洙、卡奈克;C 组的 K·卡尔松、阿鲁纳;D 组的加纳那塞卡然、西蒙·高茨。赛会三冠王、白俄罗斯老将萨姆索诺夫身处竞争激烈的 A 组,最终两战皆负,最终经七局大战实现逆转,为最终锁定小组头名奠定基础。

小组赛结束后紧接着进行淘汰赛抽签仪式。樊振东和马龙从第一轮开始就场场皆硬仗。

樊振东首轮碰上哈贝松,他在小组赛对奥恰洛夫时并不逊色,有可能给樊振东造成麻烦。如顺利过关,樊振东将碰上加纳那塞卡然和德国老将波尔之间的胜者。

在刚刚结束的奥地利公开赛男单半决赛中,樊振东险些不敌波尔,一度以 1 比 3 落后,决胜局还曾以 8 比 10 落后,最终艰难逆转对手。这次“惊险一刻”,说明 38 岁的波尔对樊振东仍有很大威胁。难怪得知波尔落到自己所在的 1/4 区时,樊振东露出了苦涩的笑容。不过,樊振东此前面对波尔保持全胜,只要坚定信心,取胜仍是大概率的事情。

马龙所在的 1/4 区可谓是“死亡之区”——包括这位新科世乒赛男单冠军,以及新科世乒赛男单亚军 M·法尔克、2017 年赛会冠军奥恰洛夫和实力强劲的西蒙·高茨。马龙首轮对阵高茨,M·法尔克则与奥恰洛夫角逐,谁胜出都不算意外。无论次轮碰上哪一位,对马龙来说都是硬仗。

3 号种子、日本新星张本智和签运颇佳,晋级半决赛的可能性很大,是马龙在半决赛的潜在对手。若樊振东顺利进入半决赛,最可能面对中国台北小将林昀儒或巴西名将卡尔德拉诺。

羊城晚报记者 魏超然
(发自成都)

棋讯

● 第 15 届“威孚房开杯”中国围棋棋王争霸赛昨日在江苏省无锡市进行半决赛,世界冠军芈昱廷九段和檀啸九段分别战胜李维清七段和檀啸九段,会师决赛。两位世界冠军范廷钰、檀啸以比较少见的“二连星”对“向小目”开局。战至中盘,执黑的范廷钰取得领先优势。后半盘,檀啸破釜沉舟向黑棋“大龙”发起猛烈

攻势,无奈被范廷钰冷静化解,并将微弱优势保持到最后。鏖战至第 262 手,檀啸投子认输。芈昱廷与“00 后”新锐棋手李维清对弈。执黑先行的李维清在序盘作战中不慎中了“芈氏飞刀”,导致右下角被白棋鲸吞,早早呈现败势。不过在胜率不到 5% 的情况下,李维清没有放弃。经过近百手的激烈拼杀,芈昱廷终于把上方“大龙”做活,李维清只好推枰认输。

(葛万里)

太重视。

欧联杯小组赛 E 组前四轮,苏超豪门凯尔特人积 10 分提前出线,罗马尼亚联赛冠军克鲁日积 9 分紧随其后,拉齐奥仅积 3 分,雷恩积 1 分提前出局。

拉齐奥实际上只剩理论上的出线可能性,也就是最后两轮全胜。昨天在小组赛第 5 轮,拉齐奥主场迎战克鲁日,主帅小因扎吉随之而来的意甲保级压力。前锋因莫比莱以 15 球排在意甲射手榜首位,此役被排除在比赛名单之外。轮休的还有中场大将米林科维奇和主力门将斯特拉科沙,派出科雷亚和阿德坎耶的前场组合,20 岁的荷兰前锋阿德坎耶今夏由利物浦自由转会加盟,昨天上演拉齐奥的首秀。克鲁日只需一场平局就能提前出线,因此采取收缩防守的战术,但拉齐奥还是在第 24 分钟由科雷亚攻入全场唯一进球。

拉齐奥在客场以 1 比 2 负于克鲁日,回到主场以 1 比 0 小胜,凭借客场进球而取得直接交锋优势。最后一轮,如克鲁日主场输给凯尔特人,而且拉齐奥客场战胜雷恩,才能挤掉克鲁日出线。小因扎吉表示:“我们的处境本不该如此艰难。不过到最后一轮还有最后一次机会,当然需要一些运气。”

羊城晚报记者 刘毅

欧联杯·焦点

罗马双雄为出线“挣扎”

意甲球队在欧联杯(包括前身欧洲联盟杯)的历史战绩不错,本赛季,AC 米兰放弃参赛,都灵在附加赛被狼队淘汰,意甲球队只剩罗马和拉齐奥,但罗马双雄整体表现并不理想。

在意甲,罗马现以 25 分暂列第五,有望重返欧冠赛场,因此对欧联杯不太重视。罗马被分进欧联杯 J 组,同组对手包括门兴、伊斯坦布尔和禾夫斯贝格。9 月 20 日在小组赛首战,罗马主场以 4 比 0 大胜伊斯坦布尔后,3 轮小组赛 2 平 1 负,面临被淘汰的风险。

昨天在小组赛第 5 轮,罗马客场以 3 比 0 大胜伊斯坦布尔。意大利国脚佩莱格里尼大出风头,第 30 分钟创造点球,韦勒图主罚命中。第 41 分钟和上半场伤停补时阶段,他还送出两次助攻,小克鲁伊维特和哲科各入一球,罗马在上半场就让比赛失去悬念。

门兴和罗马同积 8 分,分列 J 组前两位,伊斯坦布尔积 7 分排名第三,积 4 分垫底的禾夫斯贝格已经出局。罗马最后一轮主场战平禾夫斯贝格就能锁定出线资格;如果门兴主场击败伊斯坦布尔,罗马无论赢几球都无法拿到小组第一。

拉齐奥积 27 分暂列意甲第三,领先卡利亚里和罗马 2 分,为争夺下赛季欧冠入场券,也对欧联杯不

太重视。

欧联杯小组赛 E 组前四轮,苏超豪门凯尔特人积 10 分提前出线,罗马尼亚联赛冠军克鲁日积 9 分紧随其后,拉齐奥仅积 3 分,雷恩积 1 分提前出局。

拉齐奥实际上只剩理论上的出线可能,也就是最后两轮全胜。昨天在小组赛第 5 轮,拉齐奥主场迎战克鲁日,主帅小因扎吉随之而来的意甲保级压力。前锋因莫比莱以 15 球排在意甲射手榜首位,此役被排除在比赛名单之外。轮休的还有中场大将米林科维奇和主力门将斯特拉科沙,派出科雷亚和阿德坎耶的前场组合,20 岁的荷兰前锋阿德坎耶今夏由利物浦自由转会加盟,昨天上演拉齐奥的首秀。克鲁日只需一场平局就能提前出线,因此采取收缩防守的战术,但拉齐奥还是在第 24 分钟由科雷亚攻入全场唯一进球。

拉齐奥在客场以 1 比 2 负于克鲁日,回到主场以 1 比 0 小胜,凭借客场进球而取得直接交锋优势。最后一轮,如克鲁日主场输给凯尔特人,而且拉齐奥客场战胜雷恩,才能挤掉克鲁日出线。小因扎吉表示:“我们的处境本不该如此艰难。不过到最后一轮还有最后一次机会,当然需要一些运气。”

羊城晚报记者 刘毅

债权转让公告

广州华骏实业有限公司(主债务人、抵押人)、广州百嘉信集团有限公司、梁勤、广州太阳新天地购物中心有限公司(担保人):
2019 年 11 月 26 日,五矿国际信托有限公司与广州陞鹿物业管理有限公司签署了《债权转让协议》,将“兴业银行—广州太阳新天地物业收益权投资单一资金信托之特定物业收益权转让合同”;(2)编号为 P2012R32S-TYXTD-002 号的《兴业银行—广州太阳新天地物业收益权投资单一资金信托之特定物业收益权转让合同》;(3)编号为 P2012R32S-TYXTD-016 的《兴业银行—广州太阳新天地物业收益权投资单一资金信托之特定物业收益权转让合同之补充协议》;(4)编号为 P2012R32S-TYXTD-019 的《兴业银行—广州太阳新天地物业收益权投资单一资金信托之特定物业收益权转让合同之补充协议》;(5)编号为 P2012R32S-TYXTD-005 的《兴业银行—广州华骏实业有限公司与五矿国际信托有限公司之支付协议》;(6)编号为 P2012R32S-TYXTD-006 的《兴业银行—广州太阳新天地物业收益权投资单一资金信托之抵押合同 I》;(7)编号为 P2012R32S-TYXTD-017 的《兴业银行—广州太阳新